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05 HAZİRAN 2010 CUMARTESİ GÜNÜ SAAT 10.00’DA 
TOPLANAN BELEDİYE MECLİSİNE AİT TUTANAK ÖZETİ 

 
  
TOPLANTI TARİHİ : 05.06.2010  
TOPLANTI SAATİ  : 10.00 
MECLİS BAŞKANI       : M. FATİH ÖZGÜR                                               
MECLİS KATİPLERİ     :ASUMAN TAPANYİĞİT-ŞABAN BURAK 
ÜYE ADEDİ                   : 45 
KATILANLAR               : 45 
KATILMAYANLAR      :  -                                                                                       
MAZERETLİLER           :  - 
 
 Belediyemiz meclisi Haziran ayı olağan toplantısını yapmak üzere bugün saat 
10.00’da Meclis I. Başkanvekili M. Fatih ÖZGÜR’ün Başkanlığında meclis üyelerinden;  
Süleyman AKYOL, Mustafa AKKUŞ, Zihni ALDIRMAZ, Seyfettin ALPAT, Mehmet Şah 
ARSLAN, Mustafa Kemal ATTİLA, Rahmi BENLİ,  Ahmet Ali BOZKURT, Şaban 
BURAK,  Mustafa BIYIK, Hacı Mahmut CAN, Askeri DAĞLI, Abdulkadir DAŞ, Suna 
DEMİRCİ, Murat Gürsel GÜLEÇYÜZ, Abdullah DOĞRU, Türker DOĞAN, Tevfik 
GÖKDEMİR,  Fethi GÜLER, Saffet GÜLER, Hayri HAKÖVER,  Mahmut İÇLEK, 
Mustafa Can İZBAL,  Ahmet Hamdi KARANFİL, Cemal KARASU,  Ahmet Güven 
KAYPAK, Kadir KARAKUŞ, Emine KAVAK, İlker MENGÜ, Navaf OK,  Bekir Sıtkı 
ÖZER, Mehmet Fatih ÖZGÜR, İlkay ÖZTOPRAK, Sıtkı POLAT, Ahmet Nuri 
SABUNCU, Asuman TAPANYİĞİT, Mustafa TOPAL, Şevki Okan TOPALOĞLU, Halil 
TÜM, Sevim TÜTÜNCÜ,  Ahmet Asaf USLU, Yusuf Ziya ÜÇDAĞ, Ahmet Cevdet YAĞ, 
Hatice Nazlı YAKICI, Ziya YAMAÇ’ın katılmasıyla toplandı,  yoklama yapıldı,   yeterli 
çoğunluğun sağlanmış olduğu tespit edildiğinden oturum açıldı.  

 04.06.2010 tarihli tutanak özeti ile ilgili olarak Meclis Katibi Asuman 
TAPANYİĞİT; “ Dün son madde olarak eklenen İlimiz Seyhan İlçesi tapunun İstiklal 
Mahallesi 86 pafta, 1486 ada 150-347-346 parsellerin uygulama imar planı ile ilgili İmar, 
Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım, Eğitim, Sağlık, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler ve 
Tarife müşterek Komisyonunun raporu üst yazısız olarak geldiğini dün belirtmiştim. 
Komisyon üyelerinin de imzalarının bulunmadığını söylemiştim ve imza atmayanlardan 
birinin de ben olduğumu söylemiştim. Çünkü gelseydi o komisyon raporu önüme ben ona 
şerh koyacaktım hava meydanlarından bu planla ilgili görüş sorulmasını komisyona geldiği 
günden son güne kadar istenmiştim çünkü her iki taraf için sıkıntı yaratmamasını 
istiyordum. Çünkü bazı konular var ki bakıyorsunuz yıllar sonra soruşturmaya neden 
oluyor bunlara zemin hazırlamaması için istemiştim. Plan doğru olabilir ben bu konudan 
anlamıyorum bilemiyorum ama ben netlik kazanması için daha kafamın aydınlanması için 
böyle bir görüş sorulmasını istemiştim. Sonuçta görüş olumluda olabilirdi yani bu o bir 
hafta 10 gün içerisinde yazılıp buraya komisyonumuza da gelebilirdi. Ama ne yazık ki bu 
istenmedi ama ben bu konuda ısrarcı olduğumu belirtmiştim ve o komisyon raporuna bunu 
şerh olarak düşecekti. Ama maalesef o imza önüme gelmeden önce ben imzalayamadan 
şerh koymadan buraya meclise sunuldu ve sunulurken de başkanlığın üst yazısı yoktu. 
Şimdi geçmişe döneceğim Muhlis Beyin getirdiği yine böyle bir komisyon dosyası buraya 
geldiğinde yine şimdiki Başkanımız Fatih ÖZGÜR buradaydı ve o komisyon raporunun üst 
yazısının neden olmadığını sordu Ayşegül Hanımı çağırdı ve Ayşegül Hanım komisyon 
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raporlarında imzaların eksik olduğunu bildirerek o yüzden üst yazının yazılmadığını 
belirtti. Onun üzerine biz o konuyu gündeme almadık şimdi aynı şey bu konu için de geçerli 
değil mi yani bazı dosyalar için diyelim ki o günkü dosya için hayır bunu gündeme 
almıyoruz diyoruz ama dünkü gelen dosya için gündeme alıyoruz bu çifte standarttır 
devlette bir yazışma usulü vardır. Benim bildiğim imzalar tamamlanır ondan sonra 
başkanlık yazışma usulleriyle bunu meclise gönderir daha sonra meclis tamam Başkan 
kabul etmiş deniliyor ama Başkanın yaptığı daha önce buna benzer bir olay var bir üst 
yazısız bir yazıyı komisyon raporunda imzaları yok diye kabul etmemiştir. Benim teklifim 
bu geçen maddenin yok hükmünde sayılması.” Dedi. 

Meclis I. Başkanvekili M. Fatih ÖZGÜR; “ Sayın TAPANYİĞİT siz bunu bir görüş 
olarak şerh olarak dün de ifade etmiştiniz ama yaptığımız işlem genel kurul tarafından 
tasvip olarak sonuçlanmıştır. İtiraz hakkı şerhinizle bakidir. Ben bu itibarla sizin bu 
ifadenizi de dikkate olarak geçtiğimiz toplantı tutanağının bu şerhle kabulünü oylarınıza 
sunuyorum, kabul edilmiştir.” Dedi. 
 

 Meclis I. Başkanvekili; “ Değerli meclis üyesi arkadaşlar 05 TEMMUZ 2010 
Pazartesi günü saat 17.00’de yeniden toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum.” Dedi. 

 
 Oturum Sonu Saat: 10.15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MECLİS BAŞKANI              MECLİS KATİBİ                        MECLİS KATİBİ  
M. FATİH ÖZGÜR                   ASUMAN TAPANYİĞİT         ŞABAN BURAK 
(MECLİS I. BAŞKAN V.) 
 
 
 
 
 
 

Aslı Gibidir 
Ayşegül ÖZDEMİR 
Yazı İşleri Müdür V. 

 
 
    

 
 


